

**SANDRO MARKOV**

**Stečajni upravitelj**

**Odvjetnik**

Put Jersan 2, 22243 Murter

tel. 098/996-8121

e-mail: su.smarkov@gmail.com

PORTING d.o.o. u stečaju

OIB:83619931434

Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B

**Trgovački sud u Zadru**

Dr. Franje Tuđmana 35

23 000 Zadar

Na broj spisa: St-236/2022

Stečajni sudac: Ana Markač

### **PODNEŠAK STEČAJNOG UPRAVITELJA**

U dosadašnjem tijeku postupka, upravitelj je locirao plovilo u vlasništvu stečajnog dužnika te se isto nalazi na Branimirovoj obali, u neposrednoj blizini Tankerkomercove marine.

Ranije je bilo privezano na brod „Glavat“, koji je djelomično ispiljen, a ostatak zatim i otegljen. Plovilo „Levanat“, u vlasništvu stečajnog dužnika, sad se nalazi prvo na vezu na navedenom mjestu.

Upravitelj je u nekoliko navrata obišao plovilo.

No, upravitelj ne može stupiti u posjed vozila u vlasništvu stečajnog dužnika. U pogledu istog je dobio nedostatne i nedorečene informacije.

Naime, raniji direktor je naveo da je njegova bivša supruga u naravi vodila društvo, a on samo pro forma bio potpisnik.

Nadalje, da ga je policija već ispitivala jer da je njegova bivša supruga prodala vozilo trećoj osobi, a što nije bilo moguće provesti obzirom na zabranu otuđenja vozila.

Njegova bivša supruga, Melita, upravitelju je navela da se nešto zakompliciralo oko prodaje, a da se vozilo nalazi na „nekom servisu“, ali da ne zna na kojem i da više o tome ne zna ništa.

Po daljnjem inzistiranju upravitelja, raniji direktor je naveo da je od bivše supruge zatražio broj osobe kojoj je prodala vozilo te je isti broj proslijedio upravitelju s navodom da se radi o njemu nepoznatoj osobi zvanj „Šime“.

Navedena osoba nije se javila na poziv upravitelja, dok je na poslanu SMS poruku navela „javite se policiji ili vidite s hamag bicro“, na pitanje gdje se nalazi vozilo ista odgovara „Na policiji vam je sve“, „Sa njima kontaktirajte ili zovite hamag bicro“, „za detalje pitajte Đanija i njegovu suprugu“ te je naveo da su ga isti izvarali i da traži svoj novac.

Za pretpostaviti je da navedena, upravitelju nepoznata osoba, ma saznanja gdje se nalazi vozilo.

Upravitelj je, opreza radi, uputio upit HAMAG BICRO, koji su povratno odgovorili da nemaju nikakva saznanja što se događalo s vozilo i gdje bi se isto nalazilo.

22. listopada 2022. upravitelj je PU Zadarskoj uputio zahtjev za potražnjom vozila, no do današnjeg dana nije zaprimio odgovor, ni nakon daljnjeg upita.

No, upravitelj mora naglasiti da je, ranije u ovakvim sličnim situacijama, djelatnik PU Zadarske upravitelju naveo da sud mora postaviti zahtjev, a da PU ne može postupati po privatnom zahtjevu.

Dokaz: upućen zahtjev (pr. br. 1)  
zahtjev (pr. br. 2.)  
preslike SMS-a (pr. br. 3.)

Stoga, a kako upravitelj dopuštenim redovitim sredstvima ne može doći do relevantnih saznanja gdje se nalazi vozilo u vlasništvu stečajnog dužnika, tako ni stupiti u posjed istog, predlaže se da sud, sukladno odredbi čl. 216. Stečajnog zakona, naloži **raspisivanje potrage za vozilom M1, marka Peugeot Boxer 2.8 HDI, godine proizvodnje 2003., broja šasije: VF3ZAPMPA17210665, reg. oznake: ZD168JI, datuma objave 18. svibnja 2021. na kojem je evidentirano založno pravo te isto uputi MUP, PU Zadarska na daljnje postupanje.**

---

Stečajni upravitelj  
Sandro Markov

U Murteru, 4. studenog 2022